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RALLYE LECTURE

NOM : PRENOM :

A trois, on a moins froid

Elsa Devernois et Michel Gay - Ed. Ecole des Loisirs

1. En quelle saison se passe I'histoire?

[ len été. [len automne.

|_len hiver. Clau printemps.
Quel probléme a Kipic?

Il n'a plus rien a manger.
Son chauffage ne marche plus.
Il a perdu sa couverture.

[

3. Qui ale méme probléme que Kipic?

Elsa Devernois et Michel Gay

A trois
on a moins froid

4. Pourquoi Casse-Noisette n'arrivet-il pas a se serrer contre Kipic?

5. Quelle idée propose Casse-Noisette a Kipic?

L1l lui propose de faire un feu.

L1l lui propose d'aller acheter une nouvelle couverture.
L1l lui propose d'aller chez Poil-doux, le renard.

L1l lui propose d'aller chez Touffu, le lapin angora.

6. Quelle solution propose Touffu a ses deux amis?

7. Pourquoi Touffu ne craint-il pas les piquants de Kipic?
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